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第82回（平成30年12月12日） 

○的井総務課長 定刻になりましたので、会議を始めさせていただきます。 

 本日は、手塚委員、宮井委員が御欠席です。 

 それでは、以後の委員会会議の進行につきましては、堀部委員長にお願いいたします。 

○堀部委員長 ただいまから、第82回個人情報保護委員会を開会いたします。 

 議題１、第50回アジア太平洋プライバシー機関（ＡＰＰＡ）フォーラム 出張報告につ

いて、事務局から報告をお願いします。 

○事務局 お手元の資料１－１をご覧ください。 

先週12月３日（月）及び４日（火）にかけまして、ニュージーランドのウェリントンで

開催されました第50回アジア太平洋プライバシー機関(ＡＰＰＡ)フォーラムに、熊澤委員

及び事務局以下で参加いたしました。 

ＡＰＰＡフォーラムは、アジア太平洋地域のデータ保護機関により、プライバシー保護

に関する法制度や執行状況等に関する情報交換を目的としまして、春と秋に、年２回開催

されております。当委員会は2014年からオブザーバーとして参加し、2016年６月末に正式

メンバーとなっております。 

今回のフォーラムでは、メンバーの資格に応じまして、次にご説明する４つのセッショ

ンが設けられておりまして、全てのセッションにおいて、当委員会から報告・説明等を行

いました。 

初めに、①にございます、正式メンバー及びオブザーバーのみが参加するセッションに

おきましては、各データ保護機関が個人情報保護政策に関する取組を報告する議題におい

て、当委員会から、事業者に対する指導・監督等の状況及び日ＥＵ間の相互認証に向けた

取組について説明しました。 

次に、②のセッションは、①のメンバーにいくつかのデータ保護機関を加えたものです

が、こちらの「一般的事項」の議題において、今回フォーラムの声明文が採択されるとと

もに、次回の第51回フォーラムについて、５月29日及び30日に、東京で開催することが決

定されました。 

声明文の概要仮訳につきましては、資料１－２として添付しております。 

③のセッションは、更に民間企業のゲストスピーカーを加えたものですが、当委員会か

らは、「越境データフロー」の議題におきまして、当委員会による、日ＥＵの相互認証に

向けた取組やＣＢＰＲシステムの推進の取組について説明いたしました。 

最後に、④の参加者の限定のないパブリックセッションでは、当委員会からは、「アジ

ア大洋州の状況」の議題におきまして、当委員会によるＣＢＰＲシステムの推進に向けた

取組等について説明しました。 

報告は以上です。 

○堀部委員長 ありがとうございました。 

 ただいまの説明につきまして、御質問、御意見をお願いします。 
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 熊澤委員、どうぞ。 

○熊澤委員 説明ありがとうございました。 

私から若干付け加えさせていただきます。 

先ほどの報告にもありましたとおり、当委員会より様々な発信を行うことができまして、

本フォーラムにおける当委員会のプレゼンスが更に高まったのではないかという感想を持

っています。 

また、本フォーラムに参加し、各セッションにおいて、参加機関のコミッショナーと意

見交換ができたことは大変有意義なことだったと思います。 

さらに、次回、本フォーラムを東京において当委員会の主催で行うことに関しまして、

多くの参加機関から歓迎の声を頂きました。 

来年のフォーラムの主催に向けて、関係機関との一層の連携強化に努めていき、成功に

つなげていきたいと考えております。 

以上です。 

○堀部委員長 ありがとうございました。他にいかがでしょうか。 

加藤委員、どうぞ。 

○加藤委員 報告ありがとうございました。 

昨今、アジア各国において個人情報保護法整備の動きが活発に見られますが、この中で

ＡＰＰＡフォーラムは非常に重要な場所だと理解しています。 

先ほどの報告にありましたように、当委員会は2014年にオブザーバーとして参加し、

2016年に正式メンバー、そして2019年には第51回ＡＰＰＡフォーラムを開催するというこ

とで、今後とも、アジアにおける一層の貢献を図ってまいりたいと思います。 

○堀部委員長 ありがとうございました。 

 他にいかがでしょうか。 

 ＡＰＰＡについては最初オブザーバーで参加し、その後、正式メンバーとして認められ

てから約２年半が経過しています。 

次回の第51回フォーラムを、来年、我が国で開催することになったことは大変喜ばしい

ことです。成功裏に開催されることを期待しています。 

 報告ありがとうございました。 

 本日の議題は以上です。 

 本日の会議の資料につきましては、準備が整い次第、委員会のホームページで公表した

いと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」と声あり） 

○堀部委員長 それでは、そのように取り扱わせていただきます。 

 本日の議題は以上です。 

 本日の会議の資料につきましては、準備が整い次第、委員会のホームページで公表した

いと思いますが、よろしいでしょうか。 
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（「異議なし」と声あり） 

○堀部委員長 それでは、そのように取り扱わせていただきます。 

 本日の会議は閉会といたします。 

 今後の予定につきまして、的井総務課長から説明をお願いします。 

○的井総務課長 次回の委員会でございますが、12月17日月曜日の14時30分から行う予定

でございます。 

 本日の資料は、ただいま御決定どおりに取り扱います。 

 本日は誠にありがとうございました。 

○堀部委員長 ありがとうございました。 

 


